浙江大学学报(人文社会科学版) 2005, 35(5) 85- DOI: ISSN:	: 1008-942X CN:	33-1237/
--	-----------------	----------

本期目录 | 下期目录 | 过刊浏览 | 高级检索

[打印本页] [关闭]

论文

《童幼教育》与明清之际西方儿童教育思想的导入

[全文pdf下载](163KB)

摘要:

明清之际,西方的宗教文化和科技知识等伴随着"西学东渐"的浪潮和耶稣会士的来华而传入中国,这一时期以耶稣会学校为代表的西方教育也随之被导入,艾儒略撰写的《西学凡》和《职方外纪》就是两部众所周知的代表作.相比之下,高一志撰写的《童幼教育》却鲜为人知,也未经学界充分研讨.从历史上看,它标志着西方教育思想传入中国之始,也堪称中国古代儿童教育论著百花园中的奇葩.

关键词: 高一志 《童幼教育》 西方儿童教育思想

Abstract:

Keywords:

收稿日期 修回日期 网络版发布日期

DOI:

基金项目:

通讯作者:

作者简介:

参考文献:

本刊中的类似文章

Copyright 2008 by 浙江大学学报(人文社会科学版)

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ PDF(163KB)
- ▶ [HTML全文]
- ▶参考文献

服冬与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

本文关键词相关文章

- ▶高一志
- ▶ 《童幼教育》
- ▶西方儿童教育思想

本文作者相关文章